LIC},

tosiLta?

A s

o

TOA| o

i OFgtCH!

5]

o
o Al ZE=
= C)le-ol‘ﬁ‘kl J(E:-)IEI

A~
I

Lo

Il

=

70

Pe
0.

2L O

1

R=pN=

=)
m
0
i
-

b

H

Dol HI2
=1

t

lol

Solgntg?

0[J

O/ 2 12} 0= 2 20 2= L=
— =]

ol

1ol
0l
1H
er

s =1y !

3

=
=

2z
|D o=y olAT

ThR? HEZ

54
ok
0]l
0
it
Ho

o

G121

ZLch

ZheE N LE



£ 248 o= k=0l DlgEYLIn
off LEH L0t B ELICH

w22 weAHT g

2

TEHCO| LIER 4= 9l 2
JECHE Kol e RUgrta? Fels 0EE 16M = o
OdE 2ol = oS S35t o2 g5 w2 gt om 2™ 02s12] Jx %2 2
ol M 2RI, Hee olee] X2l 22 2ol 9N, Bee 24T sole. O ofEE
=, ol HES iRk A YUY CcH
o2 olels HEEME ALMSE| e 22l= Fede si2agunt
oA HE 4 SlRloll OfE AZRES Bo| g2 HES 0% ATR007| ThEo|
0| 28 3k A SLICH ZE A0IT S 2T CRFEeIT]. 02t e T4011) 0t 5704 2.
OO SR O Y227t
Z|otet Bieol A ol = HE2 o|HEo Y1 ol B =727
=2 =HEY EAH0A T LHES GEter o/ Ao F RSt Felstedlol el Y Z2Eun
of 222 B2 2t ol2lan dadtie .
F A0l 0l W8S Tudls BRMO| ASLITH of2iRol T okals BRgollg.
HIZ [SX=TFH] QU CE
SRS 0|8 BESlEs T2 SN0 2D A0|ITE Yslets Tas ZaU
5O HE S0 @A HEE XK 42U SR
OlFl clalee olYA TRakA T SLich
1. 25fe] 2 MSE el AEol JHxls BEFO| 2L}
2. 1 ool HIBEOI o] Aol R0l RUITL Solst FHe 2T}
3 2F=02 Sol=id, 1 7ol ale 7ol 2917
01ZA BEHDS TEEAT UL (Yo BT 222 2)
OIF OIZ A ZFBHAIT, 4512t HEOIA SRS 8 O O 7 & 4 OFSHEAIZ BEHT 2 2uich
02| H| 2310|Lt 23104 o ZE5 OfsHEr + U BAH2E,
ofW 221 0% 2|22l HY Lo REJL Lol oA R
e Y 5 UK YBAR?
HQreAl TR ol 2 2AHEUCL O2H ZHOES sl s

SERZ o 23 252

m>

2o =4



of S0 g B delskete 2e

2

oe

F S0A = ZRHAIT

YT o £7HAIE SAHE =4

=
i
4
i
ol

=
rd
Ol
Hr
al
Jn
ok
_\i
olr
o

"
]
=)
ko

L
E

2 2Dl HEAH SHoF A2 FElE £ 2l 2R= T 22 280 2l=0 AEEUCH

Sraste| O, ABT . S ol Mols ARIUCK ofZie] Slnjof THEl B AT EA S
TR OlA =] HelolM dx= off o2 x| HElRFL T
i . la+h) (@)
f‘ll! hm_f‘r: h fla
h—D h
_ . . dy
Of MOIM h= =7 T) <0l EEere et Li2A 2oletd - 2L

_ ay
of Mol his £2tH0l xo| Mslerg =ain] Chanf mRslE - Uitk

FA 2= fladh) fla)= =7 vike] HEERIUCH

SOOI <@ M 2| Ol2AS=2 E=alol D geE I = 2, ool £

Pl flz+h)—f(z)

h—0 h
Ol AR D, o] Yo 2A] 22 B HAE REE 4 SlSsLth

O[H 12| FEE Fots A2 5 <2 0[ETi2tn 5 s U

o\-

dy
s, ik oA dx2| 2|0)= F2FR gL

2t

[

4

2 xe| Helef

M

2. %0il CHaHAM O|Estch=s 2| =

O/H| mobde| O 28 = EEe 0jE
dy dy du
dr du dr

IE3
18
oot
1>
1o
=l
Ho
¥
=l
=2
)
rE
4>
=
Mo
I
njo

el 02y

iz



dr dr
dy

18
[
&
1o
=]
Hr
i

dy
dy dt g(t)
de dr [f'(t)
dt

Hglo| 0|2 Oi7H =5 of 85t Ef=2| Dl 2 T OHEDER| 2] g 2 2 ofsiE 4= 2l&LIch

L] )

Ao dols ol2el F darguict

ST 0|2t 0l2slA 7t Lz s g8 SRLch

A2 el 2] dxh <ofl TISHAT B 252t She SSRILIC
SEHEC] o= Y|P YL T A Ol HF22] 2l0| Lot

=1

OfH AR g Felg daEATt
e

Z
AAEC Fel= Ea a2t 77 [ablold H=0] 1 ek (x> 0l

o]

fd & EH 2 X 2 E FEUE

Ql

i lablEnss

X N _
2272 Fe-1%0) 5 g0z Axawmnss ooz 42290 gos vz

ol 49| o|a= vE uR 0]28t Zi0l. US «2 0|23 S Sale ZelLith



TETHE 2/
o

n—oo

n b
lim Z flx,)Ax= f Flx)dx
k=1 L

O|ZAH EAIZLICE

LfslAE K2]AM dxe| 2l0jE 2= Bl dof, 5 xe| HIFUL(CH

20 T d=2f 2|0l = F2FAIgLICH

P
>

=
i
ol
=1
kil
Hr
af
it}
rir
=
fol

0{7|M &2 2| shprt eRd RO

2[is
ol
o
=
pN |
n
k
0x
ikl
Ao
Al
o
M
o
m
rie
o
o
¥
AN
i
T
il

b
[ redx=F)-Fa

7t gulch

b SArziEo

=

| solguct

Ol nA 25 3 S50l



J f(x)dx=F(b)—F(a)
a 7} gyt

of

e o Y2 gAICh F2l= dx2| 2ol TR 2 s A3 =Hl

F

1. xe| SHatz

1812] ojnj= HHZo|Ale] olu|2r FAFEIL{CE 282 Z0[ Y

i

=
=

ol
]
FA

2Ho] ojo|= FHEEZ O ou|E dAFLCh HMI[E R,

Old| F2/= oM e 7[2H2| & SaliA, 1810 2819 olo|7} 22 &+ ASS dASH O

O|H = 2H ZHoll tHaliA Lor=Alct,

f Fe()g () dt

oAl O] &= HESH| {2 gl gL Ch
F2| = y=sinx B2 y=x+3 o} &2 xof| st &5 HEE = U S}
SIR| 2 y=sin (2x+3)2 HE23517| €l A0, HES4o= 27| H2¢uc).

|
—

off A

(A

S|
a5

0

1>
A

OfE OIFE, 0/RES =%
oA = MHolx

\ 2
S40| 80| 0|2 AH 2= Fe

i
rlr

ClA| 2 Aol g() E x2 = EH=ll EAICL

[reene@ de=[rwema .

O{7| Al A7} & gho|ch M ES2{ D 8l S xof 2E gl 7= dtel ok
2a|s dx7} Qe ch MEslein s 4o 2AHE x0|7| B2/},
A dxE BHSOJFET AlSLIC BHH | tof CfSt xo| HElZS A2t EAlCH
dx d
x=g(t) 0|22, = —g(t)=g'(L
g(t) It dtg()g()

=2

eIt olm, di= w=ZHE el 1o HEZ0|=2

akbiol] &

rlo

dt

i
jild

si= A0 gk

wei dx=g (t)dt 7} = a2

[reene® ae = [ree@ae= [ Feodr=re+e

7t guch Bt oE HEATYLICH



0]Zd2 dx2 xof ThHa HEsl2k=s AL7[20[7] 2o,

A gt2 SfF0] xof et g2 2EAE 7, gis e dxst 2257 Wiz gvoh
HHEolMe At ze FEHZI e g ot
2= Alghks et T O R|etet ZAo| il HEE o UES 7|28 uHo FH gt
JeH0F O =Ate ol HE0ths 2 5 USEIH IR

SHAlR dx | 2lof= xo| HEtaRlL . 2hef t2 A[2HE0f, dVt dAL 27

to| H=tebe x o Hatgut ch=x, JH 7o, A4 F0|M /&2 of2h 20| EtE LT

b g(b)
e . _—
g =c2dl, [ Fleteg@ dx= [ r
oSS0, a g(a)
b—a b)—g(a
dm ol uiny gr=8(P)—8(2)
He n n 0[7| mE2iHch
(07[0l[ M, =M= ALt 2ot Sefd = UX|eh HZoMe= ofd T2HS ng=¢8t &
Ct.
(017l0lf, FAlo 2 AssH el PetE 4 A B HEoME ofF T8 nSEE 0
ch.
= dte xofl wef Z8E = 12| 72s nS= 8 20| "ot
dt= Oft gk t2f FZhE nSESH the 1 712 Setef Zo[uc
di= 2ol ¢l22 ofhES = 2|0, ArdAA O T2ke| ol7t Zeld 2,

f|Z2t of2fE0| ZetEiu(ch

Ak d=2] 2l0l= om 23 2 JHE LT

SHAI 2 0| H2e| e SR AZEEaet of A2t 2ls A YU o
NSt olAE SEDA] A 2= Hgohda

ORI AR D olo 7R FHelshoF T ChH

ABr0|2| ol oA

1. =X DM 2

2. ZEF xo|H BoM2
3. 7HE odZ&ZEBX| 2o M =

4. =SxF 2 O UM =2

7t =l=dl,

ol



